           Пример заполнения шахматной оборотно-сальдовой ведомости

Д 41 – К 60 на сумму 56 000 рублей – поступили товары от поставщика;

 

Д 41 – К 42 на сумму 25600 рублей – составила торговая наценка на эти товары;

 

Д 44 – К 70 на сумму 69 000 рублей – начислена зарплата работникам торговой организации;

 

Д 71 – К 50 на сумму 20 000 рублей – выданы из кассы денежные средства подотчетному лицу на общехозяйственные расходы;

 

Д 50 – К 90 на сумму 300 000 рублей – поступила выручка от покупателей;

 

Д 51 – К 50 на сумму 300 000 рублей – выручка сдана на расчетный счет;

 

Д 08 – К 60 на сумму 150 000 рублей – закуплено оборудование;

 

Д 01 – К 08 на сумму 150 000 рублей – оборудование введено в эксплуатацию.

 

Составим на основе этих проводок шахматную ведомость.

 

Отложим только те счета, которые участвовали в проводках:

 

	Д/К
	08
	42
	50
	60
	70
	90
	Деб. Об.

	01
	150000
	 
	 
	 
	 
	 
	150000

	08
	 
	 
	 
	150000
	 
	 
	150000

	41
	 
	25600
	 
	 56000
	 
	 
	 81600

	44
	 
	 
	 
	 
	69000
	 
	 69000

	50
	 
	 
	 
	 
	 
	300000
	300000

	51
	 
	 
	300000
	 
	 
	 
	300000

	71
	 
	 
	 20000
	 
	 
	 
	 20000

	Кр. Об.
	150000
	25600
	320000
	206000
	69000
	300000
	1070600

	
	
	
	
	
	
	
	


 

Источник: http://buhclass.ru/stati_byx/shahmatnaya-vedomost/
